РЕФЕРАТ

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи «Система активного управління гелікоптера» містить 73 с., 33 рис., 4 табл,  18 джерел.
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Об'єкт дослідження – система активного управління (САКУ) гелікоптера.
Предмет дослідження – структура та алгоритми  САКУ. 
Мета кваліфікаційної роботи – розроблення контурів перехресних зв’язків САКУ гелікоптера та новітніх принципів побудови таких систем з використанням кінестетичного (квазіпредметного) способу управління. 
Метод дослідження – порівняльний аналіз, оброблення літературних джерел, цифрове математичне моделювання.
Теоретичні дослідження складалися з розроблення структури та алгоритмів САКУ гелікоптера з контурами перехресних зв’язків та принципів побудови інваріантної кінестетичної системи сумісного управління. Запропоновано при синтезі контурів сумісного управління використовувати матричні методи врахування багатовимірних зворотних зв’язків. 

Результати досліджень показали, що квазіпредметна система ручного управління дає можливість збільшити в кілька разів точність стабілізації гелікоптера в заданому кутовому положенні.

Симбіоз двох запропонованих у роботі систем сумісного управління на базі кінестетичного принципу та активного управління з компенсацією небажаних аеродинамічних сил і моментів забезпечує відносну простоту і комфортність роботи пілота в контурі управління. За наявності  схеми компенсації, гелікоптер у змозі виконувати надзвичайно складні за управлінням маневри. 

Результати кваліфікаційної роботи рекомендується використовувати під час проведення наукових досліджень та в практичній діяльності фахівців-конструкторів систем автоматичного управління літальних апаратів.

